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  :التمرین الأول
   ،دج 120انھ یتوجب علیھا منح أجور لعمالھا تقدر بـ و ،دج للوحدة 20ھا بسعر جنفرض أن مؤسسة تستطیع بیع منتول 

  :و لنفرض أن دالة الإنتاج القصیرة الأجل لھذه المؤسسة معرفة كما یلي
 عدد العمال 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 )بالوحدات( الإنتاج 7 18 27 35 41 46 50 53 55 56

  :المطلوب
 .؟MPLأحسب الإنتاجیة الحدیة لكل عامل  .1
 .أرسم دالة الإنتاج القصیرة الأجل .2
 ومستوى الإنتاج والتشغیل الأكثر ربحیة لھذه المؤسسة؟ ،جر الحقیقي المدفوع؟ما ھو الأ .3
ن الجدی�د لحجم�ي ما ھ�و مس�توى الت�واز ،دج للوحدة 15لنفرض أنھ على المؤسسة تخفیض سعر منتوجھا إلى  .4

 .التشغیل والإنتاج؟
  .ون140نفس السؤال إذا ارتفعت الأجور إلى ، ون؟30ارتفعت الأسعار إلى  ماذا یحدث للتوازن إذا .5

  :التمرین الثاني
 Lمن خلال توظی�ف  Pوسعر  Yمؤسسة إنتاجیة تنافسیة تنتج كلھا نفس السلعة بكمیة  4000اقتصاد یحتوى على   

 Y=10L1/2     وفي ضل تكنولوجیا متماثلة ودالة إنتاج لكل مؤسسة من النوع  ،Wعامل مقابل أجر نقدي 
   Ls = 100 000.(W/P)         دالة عرض العمل الكلیة معرفة كما یلي ولتكن
 .Yوالإنتاج  Wفما ھي عند التوازن مستویات كل من الأجر النقدي  ، p = 1إذا كان مستوى السعر  .1
 .(p = 2)اذا تضاعف المستوى العام للأسعار  Yو  Wماذا تصبح  .2
   .(½ = p)الى النصف  pنفس السؤال اذا انخفض .3

    :التمرین الثالث

  :كانت دالتي الطلب على العمل وعرضھ متمثلتین بالمعادلتین التالیتین إذا

  :المطلوب

 .عادلة الطلب من معادلة العرض نع تبریر الإجابة؟م میز .1
ھ�ل حال�ة . p=2.5وأن المس�توى الع�ام للأس�عار ھ�و  ،ون 6.25لوحدة العمل ھو الأجر الاسمي  أنبافتراض  .2

 .وماذا یستوجب لتحقیق الوضع التوازني؟ ،!سوق العمل تمثل وضع التوازن أم لا؟ ولماذا
 .ما ھو الأجر الحقیقي للتوازن؟ وضح الحالتین بیانیا .3
وض��ح م��اذا یح��دث  ،3الأس��عار ھ��و  ون لوح��دة العم��ل وأن مس��توى10.5ب��افتراض أن الأج��ر النق��دي ارتف��ع  .4

  .لعرض العمل ولماذا؟

 :اقتصاد كلاسیكي تمیزه المعادلات التالیة   :التمرین الرابع 
Ls = 2(W/P)   ;  Y = 8L1/2 + 4   ;       Ld = 16/(W/P)2 

  :المطلوب
 .ماذا تستنتج. اشتق دالة الطلب على العمل .1
ون، فھل یوظف ھذا الاقتصاد 30ن الأجر النقدي ھو وأ 10اذا علمت أن مستوى الأسعار العام یساوي  .2

 .كل عمالة أم لا؟
 .أستنتج عدد العمال المشغلین والعاطلین عن العمل ومعدل البطالة في ھذا الاقتصاد .3
 .ادرس توازن ھذا الاقتصاد اذا افترضنا .4
 ما ھو عدد العمال المشغلین ومستوى الإنتاج عند التوازن؟ .5
، فما ھو 6وأن سرعة تداول النقود في الاقتصاد ھي 100دي یساوي اذا افترضنا أن العرض النق .6

 .مستوى الأسعار العام لھذا الاقتصاد؟
  .وحدات على مستوى الإنتاج والأسعار؟20ما ھو أثر الزیادة في الكتلة النقدیة ب .7

L= 112 + 6.5(W/P)  

L= 195.3 – 17.3(W/P)  

 السلسلة  الرابعة


